

大家都应把 五水共治 当回事

□本报特约评论员
王国荣



水是生产之基 生态之要 生命之源 市房屋综合开发总公司在锦绣江南小区因地制宜实施的雨水回用处理系统 真正把五水共治落到了实处 将再生水、雨水等非常规水资源利用纳入了小区节水工作。

脑海中突然进出的一个念头 成就了一个小区雨水回用处理系统的建设 既有效减少雨洪 营造地表水文景观 也满足了绿化景观补充用水 更增强了居民爱水、节水意识。市房屋综合开发总公司这个在五水共治中的创新服务 对社区建设管理和居民生活 非常有益 非常好。(详见本报1日5版专题报道)

雨水 杭州方言称之为天落水。记得上世纪五六十年代至七十年代 城市尚未普及自来水的时候 每户居民家门口或天井里都会放置一口大缸 用来接屋檐流下来的天落水 蓄满后有的撒一把明矾以沉淀水中杂质 就作为日常淘米做饭、烧开水等饮用水 衣物等用品大多到附近河里洗。当然 那时大气环境质量好 雨水中的污染极少 不像现在在酸雨、雾霾这么多。

忆苦思甜 是因为水资源同我们每个人的生活休戚相关 更因为地球表面只有2.5%的淡水能够供人类活动使用 约有30亿至40亿人没有安全可靠的自来水 每年约350万人的死因与供水不足和卫生状况不佳有关 就我国来

说 是一个严重缺水的国家 人均淡水资源仅为世界人均量的1/4 有300多个城市属于联合国人居署评价标准的严重缺水 和缺水城市 截至2014年 尚有1.1亿农村居民和1535万农村学校师生存在饮水安全问题。因此 说起节水的话题 有人就会用 别让我们的眼泪 成为最后一滴水 来告诫。

然而 我国作为一个干旱缺水严重的国家 已接近水资源危机边缘的现实 尚未被更多国人所认知。因此 用水从不思源 总以为这接入家家户户的自来水是自己来的 用水是用着自家的 于是不少人用水大手大脚。尤其用到公家的水 开大龙头让白花的水哗哗流淌 这在单位的卫生间和一些公共场所是常见的景象。还有一个常见的浪费现象 那就是另一种公家用公家 反正公来公去 即我们城市里的环卫洒水车和绿化浇灌车 在路边的专用水栓甚至消防栓一开一接 之后就一路潇洒而去 就不想想可以用非常规水资源来冲刷马路、浇灌绿化吗？

五水共治 即治污水、防洪水、排

涝水、保供水、抓节水 是我省推出的大政方针 是推进浙江新一轮改革发展的关键之策。水是生产之基 生态之要 生命之源 市房屋综合开发总公司在锦绣江南小区因地制宜实施的雨水回用处理系统 真正把五水共治落到了实处 将再生水、雨水等非常规水资源利用纳入了小区节水工作。这近50万元的投入只赚不亏 用当初想出节水念头的徐总的话说 不用几年就可以收回建设成本 换来的是巨大的经济效益、环境效益、民生效益。看 好一幅青山绿水、粉墙黛瓦、小桥流水人家的美丽画卷 展现在人们眼前。

五水共治 不能老是停留在口头上 要落到每个人的行动中。以锦绣江南小区为示范 把小区循环用水技术辐射出去 推广开来 积极鼓励扩大非常规水利用 降低对城市水资源的过度消耗 我市所有小区的生态景观将更加美丽 锦绣江南的小桥流水人家将更加人水和谐。当然 除了小区的非常规水利用 环卫和绿化部门及各单位也应当把五水共治 真正当回事。

本报特约评论员
赵开浪



经济下行压力对企业主不仅是经营能力的考验 更是人品的试金石。永康有句老话叫 恶样脚脚上 意思是坏的风气非常容易传播。我市吹响打击恶意逃废债专项行动集结号 各部门担当作为、精准发力、团结协作、重拳出击。(详见本报10月29日1版相关报道)

诚信之舟容不下逃废债“海盗”

经济下行压力对企业主不仅是经营能力的考验 更是人品的试金石。永康有句老话叫 恶样脚脚上 意思是坏的风气非常容易传播。我市吹响打击恶意逃废债专项行动集结号 各部门担当作为、精准发力、团结协作、重拳出击。(详见本报10月29日1版相关报道)

不可回避 现在永康人借钱比几年前要难 原因是诚信体系遭受了破坏。人无信不立 诚信比黄金更可贵 千金散尽还复来 诚信丢失永难返。诚信是社会和谐稳定的基石 逃废债者犹如海盗 盗走的不仅是我们的财富 更可恶的是破坏诚信基础。诚信之舟容不下逃废债 海盗。

打击逃废债 海盗 必须旗帜鲜明。市委、市政府建立专门领导小组 以不破法理破常理 的有效举措加大打击力度 直到把逃废债 海盗 打痛打怕。市公安局、市人民法院、市人民检察院主要负责人及相关部门也明确表态 严厉打击恶意逃废债。旗帜鲜明打击逃废债 还要让群众看得见逃废债 海盗 的下场 如果侦查清楚 对先期

查办的案件不妨公之于众 再次表明市委、市政府的决心。

打击逃废债 海盗 必须刮骨疗毒。逃废债者一般都进行了精心谋划 事先想好了退路。有的可能把钱秘密转移到外地 有的可能把假账做得天衣无缝 有的可能串通公职人员买回低价资产包 有的可能做好了 一人扛下、全家幸福 的准备 林林总总 总有 逃废 的轨迹。只要沿着轨迹 不遗余力 穷追猛打 逃废债 海盗 必定 显山露水 现出本来面目。这就需要我们有刮骨疗毒的勇气 哪怕是复杂一些 不稳定因素暂时多一些 也在所不惜。我市公检法、金融等部门应联手 重点打击骗取贷款、贷款诈骗、洗钱、拒不执行判决、裁定等严重破坏金融生态的行为 在打击的技术操作层面 加强司法拍卖流程管理 提高网拍首拍效率 加大对厂房、商住楼等抵押物的腾退力度等。也许有人认为 你要花那么大精力 就不会查到我头上。是的 追求质量和数量有时会冲突 但更要相信 打击一个 震慑一片 的效果。

打击逃废债 海盗 必须有序推进。看到风险不可怕 可怕的是对风险的处置冷漠和急躁。特别是对陷入担保链的企业来说 打击节奏掌握不好 就会如同多米诺骨牌一样 导致连锁反应 这就需要我们的领导干部胸怀全局。打个比方 砍伐发黄枯萎的毛竹之前 要与另一片春笋逐步成长有机结合 最大限度保护整片竹林。可喜的是 市委、市政府按照 一手抓帮扶、一手抓打击 的总体思路 扎实推进 两链 风险化解和企业恶意逃废债打击工作 创新出台了一系列政策措施 加强信息排摸、提高打击恶意逃废债的预警和研判能力 加强整体作战、强化打击恶意逃废债的力度 加强宣传教育、营造抵制失信的氛围。

逃废债的危害是深远和致命的 每一个有良知的市民都应该响应市委、市政府的号召 配合公检法、金融等部门 参与到打击逃废债中来 像爱惜眼睛一样呵护来之不易的永康声誉 全力以赴维护金融秩序稳定。因为 诚信之舟容不下逃废债 海盗。

本报评论员
张赤奎



为消费者创造更高质量、更好体验的产品 是每个永康企业应尽的义务和责任。拿下牌子 当上讲师 对永康来说不是为其他城市当典范的终点 而是践行永康·质量让生活更美好 城市质量精神的新起点。

质量 只有起点没有终点

这些年来 质量 这个词出现的频率越来越高 反映出 质量 被社会各界越来越重视 从产品质量、服务质量、工程质量到环境质量 它既是经济发展的重要战略 也关系到社会和谐稳定。往大处说 加强质量工作、提升质量水平 是兴国之策、强国之策 往小处讲 质量 直接关系到人们的生活质量和水平。

继成功摘得 全国质量强市示范城市 金字招牌、成为全国首个获得授牌的县级市之后 在新一轮32个 质量创强 候选城市答辩会上 永康实现了华丽转身 身份也从3年前的 学生 转换为现今的 讲师。看了本报1日2版《永康当评审又当讲师分享经验》一文 想必每一个永康人都会油然而生一种自豪感。

诚然 作为一个覆盖经济、社会、文化、城市、环境和政府等全方面的综合性概念 质量不仅涉及衣食住行等关乎市民切身利益的方方面面 更是构筑现

代产业体系、提升城市竞争力、促进经济转型升级的必然途径和内在要求。

近些年来 我市在 质量创强 方面所作的努力有目共睹 在构建经济社会大质量 格局方面的成效显著 质量强市及其背后隐含的意义已经在全社会形成共识 这也是对我市经济社会发展的一次推动、一次倒逼。

创建 全国质量强市示范城市 的过程 是质量意识提升的过程 是产业转型升级的过程 是质量领域拓展的过程 是一个不断探索、不断总结、不断提升、不断自我突破的过程。从这个层面来说 从 质量立市 的提出 到 质量强市 的提档 再到申报及成功创建 我市积累了大量成功经验 很多好做法可以供其他正在创建路上的城市借鉴。

因此 在 全国质量强市示范城市 工作座谈会上 永康既当评审 又当讲师 发挥典范作用 本身就是对我市 质量创

强 工作的肯定。还有更重要的一点 就是其他城市可以从我市 质量创强 工作中汲取 养分 从而避免 走弯路。

当然 无论是成功摘得 全国质量强市示范城市 金字招牌 还是从 学生 升格为 讲师 兴奋之余 还有一句话我们不能忘 质量创强 永远在路上。尤其永康这座以制造业为核心竞争力的城市 更应将产品质量摆在突出位置。像保温杯、防盗门、电动工具等在全国乃至全球占据着很高的份额 产品质量不仅关乎 永康制造 浙江制造 的形象 更关乎国人乃至世人对永康的评价。可以这样说 为消费者创造更高质量、更好体验的产品 是每个永康企业应尽的义务和责任。

拿下牌子 当上 讲师 对永康来说不是为其他城市 当典范 的终点 而是践行 永康·质量让生活更美好 城市质量精神的新起点。

- 招聘
8102 房产销售置业顾问若干名 薪资待遇面议 年龄20-30岁 热线83991818 13566915098
- 招聘房产销售
8269 电话13516981001 出租出售发电机 电话13588613758 收发电机和出租 收旧设备 13588608700 现金收购承兑汇票 1758.18869927788 528228
- 网吧转让
8101 东站巴黎街网吧 低价转让 13819900559
- 设备转让
8156 冷墩机、数控机床、磨床、台钻 15858958078 求购旧注塑机数台 8285,200克-400克 13868945060 546060
- 注塑机转让
8286 九成新200克-4000克 转让 13858922856
- 铝压铸厂整体转让
8310 带业务 18258972919
- 厂房出租
8268 石柱下里溪村厂房 3000㎡出租 13906790247 未建厂房转让
- 8138 金华开发区(金西) 28亩工业用地转让 13566774695
- 厂房出租
8142 城西物流旁有厂房出租 带货梯 13858917766
- 厂房转让
8116 城西上杨官公路边 占地3750㎡ 建筑3600㎡ 双证全 13375795428
- 幢房转让
8117 古山大园东正大对面 两间五层房屋转让 15157975599 638257
- 芝英厂房出租
8129 三村工业区全新两层钢构 每层1100㎡ 13705895276 535276
- 厂房转让
8187 胡库工业区 633959 江西南城厂房出租
- 8188 10000㎡ 可分租 13868958678
- 农贸店面冷库转让
8188 13588605578 749823
- 桥里单层厂房出租
8198 2200㎡ 配电80KV 物流近 15925926658
- 店面出租
8200 西塔一路 4700㎡ 二层出租 宜做车行 另永安花苑有少量余房转让 13605899102 678102
- 金都华庭店面转让
8207 电话13706895251
- 厂房低价出租
8207 黄碧街3楼 水电办公电梯齐全 13867066268
- 厂房出租
8213 江西省南城 1万㎡ 可分割 适宜铸造 熔铝 熔铜 15858950135
- 桥下幢房转让
8231 红星大街 626㎡ 证双 精装修 13626798919
- 厂房出租
8238 城西新区新装璜 单层标准厂房 2200㎡ 并配套办公宿舍楼 硬件完善 交通方便 适宜出口产品生产或装配 电话:13506792699 669962
- 出租小厂房
8246 位于武义百花山 1300㎡ 一楼 13967927689
- 商店店铺原转让
8266 大门进 左手第一间 6153号 13705894979
- 房屋转让
8265 胡库王南山新建住宅 占地270㎡ 15158904794
- 巴黎街套房转让
8266 165㎡ 车库29㎡ 送阳台20㎡ 13967917160
- 大花园厂房出租
8282 望春东路 厂房占地2000㎡ 60KV 水电全 独门户 13819908621
- 排屋转让
8290 溪心北区排屋三间 13004654093 541729
- 郊区厂房出租
8293 占地260㎡ 二至五楼 每层160㎡ 水电全 联系电话13967455077 565277
- 未建厂房转让
8298 清溪园区 13506791475
- 紫微路套房转让
8298 大司巷 15067953978
- 安居苑套房急转
8304 1360589539 518539
- 店面出租
8306 紫微南路45号 600㎡ 出租 宜餐饮、培训等 13575692686 692686
- 店面转让
8307 神州模具城内 1500㎡ 电话:13967916211